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(ØeMvehe$eØeeefhlemecevevlejcesJe DemÙeesheefj mJeerÙeesÓveg›eâcee¿:
uesKÙe:)

metÛevee : kegâue Ú: ØeMveeW kesâ Gòej oerefpeS~ ØelÙeskeâ KeC[ mes oes ØeMve
keâjvee DeefveJeeÙe& nw~ meYeer ØeMveeW kesâ Debkeâ Gvekesâ meccegKe
Debefkeâle nQ~

                ØeLece KeC[ (Yeeweflekeâ efJe%eeve)
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1. vÙetšve kesâ ieefle efJe<eÙekeâ le=leerÙe efveÙece keâes GoenjCe oskeâj
mecePeeFÙes~

2. ieefle kesâ le=leerÙe meceerkeâjCe 

2 2 2v u as= +

 keâe efveieceve keâerefpeS~

3. meeJe&ef$ekeâ ieg®lJeekeâ<e&Ce efmeæevle keâer GoenjCe meefnle JÙeeKÙee
keâerefpeS~

          efÉleerÙe KeC[ (jmeeÙeve efJe%eeve)
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4.(keâ) Yeeweflekeâ SJeb jemeeÙeefvekeâ heefjJe&leveeW kesâ ceOÙe Deblej mhe°
keâerefpeS~

(Ke) mecemLeeefvekeâ meceYeejerkeâ lelJeeW ceW Devlej mhe° keâerefpeS~

5. (keâ) keâesueeF[ue efJeueÙeve mes Deehe keäÙee mecePeles nQ ?

(Ke) õJÙeceeve mebj#eCe kesâ efveÙece keâes mehe° keâerefpeS~

6. jojHeâex[ kesâ 
α

 keâCeesb kesâ ØekeâerCe&veeW mecyevOeer ØeÙeesie keâe efJemleej
mes JeCe&ve keâerefpeÙes~

          le=leerÙe KeC[ (peerJe efJe%eeve) 2×10=20

7. meb›eâecekeâ jesieeW mes Deehe keäÙee mecePeles nQ ? efkeâvneR oes meb›eâeceCe
jesieeW kesâ yeejs ceW yeleeFS~

8. nefjle ueJekeâkeâer mebjÛevee Je keâeÙe& efJeefOe keâe meefÛe$e JeCe&ve
keâerefpeÙes~

9. veeFš^espeve Ûe›eâ keâe meefJemleej JeCe&ve keâerefpeÙes~


